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Διήμερο Φεστιβάλ Βιβλίου στο Τσατσαρωνάκειο: 
Εκδήλωση, Ομιλία για Εκπαιδευτικούς-Γονείς και 
Παιδιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Για ένα διήμερο η Μαθητική Κοινότητα της Κισάμου είχε την 
χαρά-ευκαιρία συναναστροφής και επικοινωνίας με την 
συγγραφέα Παιδικών και Εφηβικών Βιλίων, Παιδαγωγό 
Προσχολικής Αγωγής κα Μαργαρίτα Αυγουσιανάκη.

Η δυνατότητα της επικοινωνίας αυτής δόθηκε κατόπιν αδείας της Διεύθυνσης 
Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Νομού Χανίων, με τον συντονισμό των 
Διευθυντών των Σχολικών Μονάδων της Κισάμου και σε συνεννόηση με τον 
υπεύθυνο εκ μέρους της Μητροπόλεως κ. Εμμανουήλ Μποτωνάκη.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1204


Τα παιδιά των Σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης της Κισάμου, 
οργανωμένα σε Τμήματα με τους υπεύθυνους Εκπαιδευτικούς κάθε Σχολείου, 
βρισκόταν στους χώρους του Τσατσαρωνάκειου Πολιτιστικού Πολύκεντρου της 
Μητροπόλεως όπου, μετά από σύντομη εισήγηση της συγγραφέας, ακολούθησε 
γόνιμος και εποικοδομητικός διάλογος, σε ό,τι αφορά την σπουδαιότητα και 
σημασία-αξία του βιβλίου ως πηγή γνώσης, έμπνευσης και εσωτερικής 
καλλιέργειας.

Κατά την παραμονή τους στους χώρους του Τσατσαρωνάκειου τα παιδιά είχαν την 
ευκαιρία περιήγησης σε Έκθεση Παιδικού και Εφηβικού Βιβλίου, με επιλεγμένους 
τίτλους. Επ΄ ευκαιρία της ελεύσεως της συγγραφέας η Ιερά Μητρόπολις Κισάμου 
και Σελίνου οργάνωσε εκδήλωση, στους χώρους του Τσατσαρωνάκειου, για 
Εκπαιδευτικούς, Γονείς και Παιδιά, με ομιλήτρια την συγγραφέα κα Αυγουσιανάκη, 
η οποία μίλησε με θέμα: «Το παραμύθι ως γέφυρα διασύνδεσης και πολιτιστικής 
ανταλλαγής μεταξύ Σχολείων και Κοινοτήτων».

Η εκλεκτή συγγραφέας αναφέρθηκε στην σχέση ανάμεσα στο βιβλίο και τις 
Σχολικές Κοινότητες, με έμφαση στο παραμύθι, το οποίο προσέγγισε μέσα από την 
σχέση συγγραφέα, παιδιού και σχολείου, μιλώντας για το νόημα και το μήνυμα των 
Χριστουγέννων, ως μήνυμα αγάπης και χαράς, όπως αυτό μεταδίδεται και μέσα 
από το παραμύθι.

Η Χορωδία της Μητροπόλεως «Όσιος Νικηφόρος ο Κρής», υπό την διεύθυνση του 
Χοράρχη της κ. Γεωργίου Χαχλάκη απέδωσε, αριστοτεχνικά, κάλαντα των 
Χριστουγέννων, απ΄ όλη την Ελλάδα. Εκ μέρους του απουσιάζοντος σε υπηρεσιακό 
ταξίδι Σεβ. Μητροπολίτου κ. Αμφιλοχίου, χαιρετισμό απεύθυνε ο Πρωτοσύγκελλος 



της Μητροπόλεως, Παν. Αρχ. π. Αγαθάγγελος, ο οποίος ευχαρίστησε την 
συγγραφέα, αναφέρθηκε στο νόημα της εορτής των Χριστουγέννων, ως «την 
Μητρόπολη των εορτών», ευχόμενος τα δέοντα δια τις επερχόμενες ημέρες του 
Αγίου Δωδεκαημέρου. Την εκδήλωση συντόνισε η Διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου 
Κισάμου, κα Αντωνία Μαζοκοπάκη.










